

走,去林芝观赏绝美野生大花黄牡丹

花期将从4月底持续至5月底

五月,桃花虽已谢幕,但在林芝市米林县的扎贡沟、才召沟等地美丽的野生大花黄牡丹悄然绽放,流光溢彩,每年都会吸引众多游客专程前去观赏。记者了解到,野生大花黄牡丹的花期在4月底至5月底,预计到5月中旬,会集中进入盛花期。而扎贡沟的野生大花黄牡丹花期最晚,可以持续到6月初。

记者 梁兰



图由米林县文化和旅游局提供

牡丹,花之富贵者也。牡丹常有,野生牡丹却屈指可数,而野生大花黄牡丹更是弥足珍贵。作为全世界濒临灭绝珍稀植物之一的野生大花黄牡丹仅产于林芝,它的生长环境极其特殊,生长在巴宜到米林的河谷山坡和林缘。

米林在藏语里的意思为“药洲”,是藏医药文化的重要发源地,米林得天独厚的地理环境和气候条件为藏药材的生长提供了良好条件,野生大花黄牡丹也“挑选”在这样一个环境下绽放。

米林县文化和旅游局相关负责人介绍,米林县扎贡沟大面积生长着野生大花黄牡丹,是和大熊猫一样珍贵的物种,全世界现存仅8000多株野生大花黄牡丹,大多生长于此。

记者了解到,眼下米林县境内的扎贡沟、才召沟、希尔顿、色苏庄园、工布庄园附近的

野生大花黄牡丹大多数处于含苞待放阶段。“目前,野生大花黄牡丹长势非常好,大都与人齐高。”该负责人说,野生大花黄牡丹的花期在4月底至5月底,预计到5月中旬,会集中进入盛花期。而扎贡沟的野生大花黄牡丹花期最晚,可以持续到6月初。

大花黄牡丹是我国八个牡丹品种之一,花朵绚丽动人,作为珍贵的藏草药之一,大花黄牡丹受到了世人的追捧,更是入药的宝贝。该负责人告诉记者,牡丹具有很高的药用价值,将牡丹的根加工制成“丹皮”,是名贵的藏草药,有散瘀血、清血、和血、止痛、通经之作用,还有降低血压、抗菌消炎之功效,是藏药中不可或缺的一个重要部分。

除了人们熟知的药用价值外,牡丹籽油还有丰富的美容价值:牡丹籽油中VA、VE、尼克酸、胡萝卜素、不饱和脂肪酸含量丰富,对皮肤具有极好的营养护理作用。

该负责人说,为了让这个珍贵且有药用价值的物种恢复繁盛,米林县文化和旅游局从2015年就对野生大花黄牡丹进行了普查。通过普查发现其实野生大花黄牡丹的幼苗有很多,但是生长到中年的就很少。其主要原因是生长3至5年后就需要阳光的沐浴,很多幼苗得不到充足的阳光照射,只有移植幼苗才是最好的保护方法。“于是,我们从2015年开始就向政府提出‘种子保护行动’倡议,并且和两位高原植物专家以及部分志愿者一起陆续进行幼苗移植。”该负责人说。

野生大花黄牡丹保护行动组通过幼苗移植、种子采集,以及人工营造催芽土壤环境等,将幼苗移植到适宜的生长环境,帮助野生大花黄牡丹健康生长,以备来年在基地进行幼苗培育,最终实现对野生大花黄牡丹种群的有效保护。

林芝将打造200亩花海景观工程

商报讯(记者 梁兰)对爱观花赏花的游客来说,有一个好消息值得大家期待,林芝市目前正在加紧推进花海景观工程项目建设,将为广大游客提供一个休闲娱乐的新去处。近日,记者从宿迁零距离园林景观设计工程有限公司了解到,该公司将在林芝米林机场附近打造200亩花海景观工程。

宿迁零距离园林景观设计工程有限公司王经理介绍,目前,花海景观工程现场水管、铺设

木板、浇筑步道等旅游基础设施的建设已经完成。“花海将在本月底至5月进行播种,我们也早已选择了一些花色靓丽、花期长的品种。”王经理说。

记者了解到,林芝花海景观工程计划种植的品种有波斯菊混色、硫磺菊、百日草混色、鼠尾草、万寿菊、向日葵等。花海景观工程4月底种植后,将在7月中旬开花,花期长达4个月左右。

花海景观的打造不仅可以给旅客提供一个集休闲、娱乐、观赏、体验、文化为一体的互动体验型田园综合体,还可以实现经济、生态和环境效益的综合发展,将成为鼓起当地村民“钱袋子”的新产业,带动周边村民走上脱贫致富路。在满足游客多样化游玩需求的同时,也为乡村旅游发展注入新活力,让游客在景观园区可以赏花海、喝茶、吃花餐。

团区委十届四次全委会电视电话会召开

商报讯(记者 赵梦茹)4月27日,共青团西藏自治区委员会十届四次全委会在拉萨召开。会议以电视电话会议形式召开,各州市设分会场。

会上,总结回顾了2019年全区共青团工作,并对2020年全区共青团工作进行了安排部署;审议通过了《西藏共青团深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,坚定不移团结引领广大青年为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作贡献的实施意见》和《关于团西藏十届委员会委员、候补委员卸职递补的确认案》;各州市地团围绕“加强新时代团的基层建设、着力提升团的组织力”内容作了交流发言。

拉萨市农业农村局 联合市气象局召开座谈会

商报讯(记者 赵越)近日,拉萨市气象局与拉萨市农业农村局召开气象服务需求座谈会,共商气象为农服务及气象防灾减灾工作。

双方围绕拉萨市气象为农服务、气象防灾减灾、涉农联动机制等进行深入交流,共商进一步推进气象为农服务生产保驾护航工作机制及重点任务,双方明确表示要进一步强化联动机制,形成工作合力。同时,将以增强气象为农服务能力为重点,继续做好各项气象支撑保障服务工作;双方深化合作,聚焦气象为农服务、特色农牧业发展等重点领域,深入开展有关工程建设与科研合作,为农牧业经济发展保驾护航。

本周阿里地区 有不同程度降雪天气

商报讯(记者 赵越)记者从阿里气象台了解到,4月26日夜间至27日,札达县出现雷阵雨,噶尔县、日土县部分地方出现小雪天气。狮泉河本站降水量达到2.2毫米、札达本站降水量达到2.7毫米。

阿里气象台根据最新气象资料分析得出,预计本周阿里地区各地仍有不同程度降雪天气,本次降水主要集中在4月28日至30日,阿里地区南部(普兰县)将出现阵雨(雨夹雪)天气,中东部(噶尔县、革吉县、改则县、措勤县)出现小雪天气,东三县部分地方有小到中雪。



中信银行核心业务系统升级公告

尊敬的客户:

我行将于2020年5月3日进行核心业务系统升级。受此影响,将暂停部分业务和服务,请您提前做好资金安排。暂停营业期间给您造成的不便,敬请谅解。

具体安排如下:

业务与服务	暂停时间
各营业网点	5月3日(周日)
网上银行,手机银行,微信银行,自助设备,电话银行自助服务,官方网站功能性服务(含签证缴费业务),银企直联,开薪易代发服务平台。	5月3日2:00-22:00
信用卡支付交易,信用卡快捷网银,动卡空间APP,信用卡客服热线。	不停业

借记卡支付、查询、取款、转账、信用卡零钱包业务、借贷合一卡产品激活、密码设置、补换卡业务,中信银行万事达商务信用卡还款签约、还款及账单查询。

5月3日2:00-22:00

其他

网银预约转出日期设置在5月3日的停止执行。

升级期间,我行继续为您提供电话银行咨询及紧急挂失业务。如有疑问,请拨打我行24小时服务热线95558。感谢您一直以来对我行的关注与支持,随着系统升级完成,我行将为广大客户提供更加丰富的产品和更为优质的服务。

特此公告

中信银行股份有限公司
2020年4月28日